

Отчет
о реализации проекта для обучающихся 6 класса

ПРОЕКТ

«Собери макулатуру - сохрани дерево!»

Руководитель проекта: учитель математики и информатики Колодезнова Ольга Ивановна.

Тип проекта: социальный.

Сроки проекта: 01.09.2017 г. - 30.11.2017 г.

Актуальность

У Вас дома давно лежит ненужная куча газет и прочих бумажных отходов, сложенных где-нибудь в углу и вам лень выкинуть их?

А в тоже время ученики ищут новые возможности для реализации своих идей и планов?

Много мусора и нехватка материальных возможностей для активистов школы?

Мы нашли решение сразу всех злободневных вопросов! Наш проект - это ...

Цель: Доказать необходимость экономного использования бумаги, научить бережному отношению к природным ресурсам.

Задачи:

Выявить экологическую пользу от сбора макулатуры.

Проведение акции по сбору макулатуры.

Привлечь внимание учащихся на необходимость экономного использования бумаги.

Выяснить, как можно использовать макулатуру в домашних условиях.

Практическая значимость:

Данный проект учит ответственному бережному отношению к окружающей среде и природным ресурсам;

Переработка макулатуры экономит ценные природные ресурсы;

В соревновательной игровой форме привлечь учащихся к социально- значимой работе, направленной на сохранение лесов России, сбережение природных ресурсов и на очищение города от бумажного мусора;

Привлечение внимания к проблемам экологии и необходимости вторичного использования природных ресурсов.

Ожидаемые результаты:

По разным данным из Интернета есть утверждения, что от 60 до 100 килограмм макулатуры могут сохранить 1 дерево. Значит за три недели мы с классом и с нашими близкими людьми уже сохранили одно дерево. Продолжив эту работу, мы узнаем, сколько деревьев сохраним за год. Приблизительно должно собраться 1000 кг, а значит, мы спасем 18 деревьев.

Перспективы проекта:

Понятно, что сбор макулатуры не может полностью решить проблему вырубки лесов. Известно, что 1 тонна макулатуры заменяет около 4 кубических метров древесины, а значит, использование макулатуры позволяет существенно экономить древесину и уменьшить вырубку лесов. А так же собрав и сдав макулатуру можно не только спасти от вырубки часть леса, но и уменьшить площадь мусорной свалки, а также получить хоть и небольшую экономическую выгоду. Учащиеся объединения «Юный биолог» решили призвать учащихся в своей школе к постоянному сбору макулатуры и выступили перед ними на школьной линейке. Если собирать макулатуру постоянно, превратить это в хорошую привычку, то, наверное, и пользы получится больше. Чем больше людей задумаются над этим сейчас, тем чище останется земля потомкам и сохранится больше деревьев, а значит, воздух будет чище.

Этапы и методы реализации проекта:

Сроки реализации	Мероприятия	Участники
Сентябрь	<p>-Осознание проблемы, выбор темы проекта, формулирование цели и задач, создание рабочей группы.</p> <p>Проведение опроса учащихся школы, целью которого является изучение знаний об экономном использовании бумаги.</p> <p>-Проведение классного часа о переработке бумаги.</p>	<p>Руководитель проекта, классный руководитель</p>
Октябрь	<p>-Рассказы, беседы на тему «Бумага из макулатуры - решение экологической проблемы», Демонстрация презентаций и видеороликов « Бумага в нашей жизни»</p> <p>Конкурс рисунков, акции «Книга в дар библиотеке», «Сохрани учебник», «Сбор макулатуры».</p>	<p>Библиотекарь Учитель биологии, географии</p> <p>Старший вожатый Учитель биологии, географии</p>
	<p>Поддержка социальных партнеров, в обеспечении транспортного средства и согласования даты для вывоза собранной макулатуры.</p> <p>В намеченные сроки организовать пункт приема макулатуры:</p>	<p>Классный руководитель</p> <p>Обучающиеся 6 класса</p>

Ноябрь	- развесить агитационные плакаты; -оборудовать пункт приема макулатуры; - провести статистику и учет собранной макулатуры.
	По итогам акции по сбору макулатуры провести награждение лучших участников акции.
	О результатах проведения акции подготовить фотоотчет, результаты разместить на сайте школы.

Результативность проекта:

Продуктами проекта являются:

Буклеты и агитационные листки о бережном расходовании бумаги.

Рисунки о значимости вторичного сырья из бумаги.

Акции «Книга в дар библиотеке», «Сохрани учебник», «Сбор макулатуры».

Рефераты по темам: « Спаси дерево!», «Лесные богатства региона и их значение для населения».

5. Исследовательские работы: «Бумага из макулатуры - решение экологической проблемы».

6.Собрано и сдано: 1т 130 кг

Заключение:

Как известно, основной материал, из которого производится бумага - дерево. Чтоб произвести бумагу надо вырубить множество деревьев, которые росли долгие годы. А посадить новое дерево и вырастить - это большие затраты и усилия. К тому же, чтоб вырастить хорошее дерево нужно в среднем ждать 50 лет. Массовая вырубка насаждений приведет к большим негативным последствиям. Поэтому очень необходимо сдавать макулатуру!

В нашей школе было решено организовать сбор макулатуры. Перед тем как приступить к практической части, учителями были проведены классные часы, на которых детям объяснили для чего это нужно делать. В течение нескольких месяцев дети и их родители приносили в школу различные бумажные отходы. В результате было собрано около 1т. 130 кг макулатуры. Вся собранная бумага была сдана в пункт приёма макулатуры, а все дети, которые приняли участие в данной акции, получили грамоты. Некоторые ребята, принесшие большое количество макулатуры, получили призы. Но только ли деньгами и призами измеряется польза от подобной акции? Совместные дела, крепкая дружба, посильный вклад в оказание помощи другим людям, сохранение окружающей среды в чистоте и многое другое, что делает нашу жизнь лучше...

Теперь в нашем классе появилась коробка для сбора макулатуры, в которую мы начали складывать бумагу и остатки картона, конспектов, тетрадей с заданиями, журналов и книг. Мы с ребятами решили не останавливаться на достигнутом, а будем и дальше продолжать это благородное дело!

Директор МАОУ-ООШ № 35



(Handwritten signature)

А.А.Микляев

1. Сбор макулатуры



2. Взвешивание макулатуры старшим вожатым МАОУ-ООШ№25

